
L. Bilan při hře na marimbu. Foto A. Marková
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Milí spoluobčané. 
Jedna událost týkající se města a velké řady jeho 

spolků či organizací proběhla koncem května poněkud 
v utajení veřejnosti. Kralovice se přihlásily do soutěže 
Vesnice roku a v pondělí 27. května se před jedenác-
tičlennou komisí ve dvouhodinovém programu před-
stavily především zmiňované spolky, školy, ale i třeba 
knihovna apod. Všem, kteří prezentaci Kralovic při-
pravovali a následně před porotou vystoupili, patří 
velké poděkování. Zda naše město v soutěži, která je 
otevřena obcím do 7,5 tis. obyvatel bez ohledu na 
svůj status, uspělo, se dozvíme zhruba za měsíc. 

Od začátku června je připraveno nové místo pro 
stánkový prodej na náměstí Osvobození. Prodejní 
stánky budou nyní umístěny na části parkoviště 
u obchodního domu COOP. Dnes už bývalé pro-
story před „starou“ spořitelnou byly nevyhovující 
především z hlediska bezpečnosti silničního pro-
vozu (automobily nakupujících často zastavovaly 
zcela nevhodně přímo v křižovatce). Navíc dochá-
zelo k ničení obrubníků a rabátek.

S blížícím se létem si Vás dovoluji pozvat do let-
ního kina a k návštěvě koupaliště. Promítání pod 
širým nebem začalo poslední květnový den, koupa-
liště zahájí provoz kolem desátého června – zále-
žet bude především na počasí. Tradiční červnovou 
akcí je rovněž Noc kostelů a na poslední víkend 
v měsíci jsou připraveny Kralovické slavnosti.

Na některé z těchto akcí se s Vámi těší na shledanou
Karel Popel, starosta města
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Další hudební sezóna je za námi
Kralovice – Kruh přátel hudby při Základní 
umělecké škole Kralovice uzavřel další úspěš-
nou již 68. sezónu, která nabídla celkem sedm 
koncertních večerů plných kvalitní hudby 
a jedinečných vystoupení. Přibližně čtyři sta 
šedesát posluchačů celé sezóny mělo mož-
nost vychutnat si široké spektrum hudebních 
žánrů a excelentních výkonů.

Sezónu zahájil jazzový koncert dvojice 
Emil Vilkický & Pavel Hrubý, který zajistil 
skvělý úvod do koncertní série. Vánoční pro-
gram, kdy zazněla Dětská mše J. Vodrážky 
v podání orchestru a dětského sboru ZUŠ 
Kralovice, vytvořil nádhernou sváteční at-
mosféru a přilákal mnoho místních obyvatel.

Další významný večer patřil učitelům ZUŠ 
Kralovice, kteří svým uměleckým výkonem 
ukázali, že jsou nejen skvělými pedagogy, ale 
i výbornými hudebníky. Koncert s názvem 
V barvách tónů marimby a vibrafonu, kde 
vystoupili Ladislav Bilan a Kolek DUO, byl 
opravdovou lahůdkou pro všechny milov-
níky netradičních hudebních nástrojů.

Pianista Marek Kozák společně s  Krása 
Quartetem předvedli klasickou hudbu na 
vrcholové úrovni. Následoval koncert před-
ních hráčů Plzeňské Filharmonie – Jan Ob-
lištil, Vít Hošek a Štěpán Kos, kteří zahráli 

mistrovské skladby světových autorů. Závě-
rečným koncertem sezóny bylo vystoupení 
kytarového dua Siempre Nuevo, které okouz-
lilo publikum svou virtuozitou a bohatým 
repertoárem – Tancem po strunách.

Velké poděkování patří muzeu v Marián-
ské Týnici za poskytnutí krásných prostor, 

kde se koncerty mohly konat. Poděkovat se 
sluší též všem sponzorům za jejich přízeň 
a podporu, která umožňuje organizovat tyto 
nezapomenutelné hudební večery.

A v neposlední řadě všem posluchačům za 
jejich přízeň a podporu a na viděnou v další 
sezóně, na jejíž přípravě se již pracuje.	 (lm)

Krátké zprávy:
MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO 

i přes rozsáhlou rekonstrukci lidového domu 
opět připravilo bohatý program letního kina 
(viz zadní strana tohoto čísla). Začátek pro-
mítání v  měsíci červnu je ve 21.30 h. Po-
kladna je vždy otevřena půl hodiny předem. 
Občerstvení zajištěno. 

SPOLEK GRYSPEK společně s Římskoka-
tolickou farností Kralovice a DDM Pohodáček 
po pěti letech opět uspořádal dětskou výtvar-
nou soutěž. V pondělí 20. května pětičlenná 
porota hodnotila celkem 164 výtvarné práce 
ve třech věkových kategoriích. Soutěž nesla 
název Srdce a zvony, s podtitulem Lidé i zvony 
mají srdce. Všechny výtvory budou vystaveny 
v  kostele sv. Petra a  Pavla v  průběhu Noci 
kostelů v pátek 7. června, ocenění nejlepších 
prací proběhne po 18 hodině. Celý program 
akce naleznete na jiné straně tohoto čísla.

Škola přispěla na restaurování Památníku dětských obětí války
Kralovice – Základní škola Marie Uchytilové 
Kralovice se rozhodla připojit k dobročinné 
sbírce „Zachraňme společně hlas minulosti 
pro budoucnost: Památník dětských obětí 
války.“ Jedná se o nám známé sousoší lidic-
kých dětí, na kterém se výrazně podepsaly 
čas a povětrnostní podmínky a bez náklad-
ných, náročných restaurátorských prací je 
ohrožena samotná existence památníku.

Je nám ctí nosit jméno paní Marie Uchy-
tilové v názvu naší školy a věnovaná částka 

10 000 korun je také dokladem úcty k jejímu 
mimořádnému dílu, které by mělo být za-
chováno i pro budoucí generace, jako pocta 
všem nevinným dětským obětem války a zá-
roveň varováním před dopady válek a ozbro-
jených konfliktů vůbec.

Věnovaná částka je součástí výtěžku pro-
deje žákovských výrobků v rámci vánočního 
jarmarku. 
	 Mgr. Miroslava Kronďáková,  

ředitelka ZŠ M. Uchytilové Kralovice

Investiční akce ve městě 
Kralovice – Pilně se pracuje na aktuálně nej-
větších investičních akcích: rekonstrukci 
a přístavbě hasičárny a opravě vestibulu li-
dového domu. Tam půjde vedle vylepšení 
samotných vstupních prostor i  o  vybudo-
vání přístavby malého sálu (zázemí baru) 
a opravu podlah ve vestibulu včetně bezba-
riérového vstupu. Stavební úpravy by měly 
být hotovy do konce letošního září. 

Začala oprava kapličky v Trojanech, město 
uspělo se žádostí o dotaci na cyklostezku a na 
opravu části hřbitovní zdi – obě tyto akce by 
měly proběhnou v příštím roce.	 (měú)

V červnu budeme vybírat 
zástupce do Evropského 

parlamentu
Kralovice – Po pěti letech končí mandát sou-
časným poslancům Evropského parlamentu 
a na začátek června připadají volby, ve kte-
rých bude možné zvolit zástupce České re-
publiky na další pětileté období a ovlivnit 
další směřování Evropské unie. 

Volby budou probíhat v  České repub-
lice stále tradičně ve dvou dnech, v pátek 
7.  června od 14 do  22  hodin a  v  sobotu 
8. června od 8 do 14 hodin. Výsledky voleb 
budou zveřejněny až v okamžiku uzavření 
volební místností ve všech zemích EU, v ne-
děli 9. června ve večerních hodinách.

Do voleb bylo v  ČR registrováno 30 vo-
lebních subjektů, jednotlivých politických 
stran nebo hnutí, popřípadě koalic politic-
kých stran a hnutí. Jmenné seznamy jsou 
již nyní k dispozici např. na stránkách ČSÚ 
www.volby.cz. Voliči obdrží hlasovací lístky 
na adresu svého trvalého pobytu nejpozději 
do  4.  června (za předpokladu řádně ozna-
čené nemovitosti číslem popisným a čitelně 
jménem označené a  přístupné poštovní 
schránky). Sada hlasovacích lístků bude 
samozřejmě k dispozici ve volebních míst-
nostech. Volební strany jsou vytištěny na 
jednotlivých hlasovacích lístcích a volební 
strana může nominovat až 28 kandidátů. 

Voličem je občan ČR nebo občan ji-
ného členského státu EU (a je minimálně 

45  dní přihlášen 
k  trvalému nebo 
přechodnému po-
bytu v  ČR a  záro-
veň požádal o zápis 
do seznamu voličů), 
který dovršil věku 
18  let nejpozději 
druhý den voleb, 
tj. 8.  června 2024. 
Volič volí ve vo-
lebním okrsku, ve 
kterém má místo 
trvalého pobytu 
a  je zapsán v  se-
znamu voličů pro 
volby do Evrop-
ského parlamentu 
v  roce 2024. Ob-
čané ČR, kteří změ-
nili místo trvalého 
pobytu v  době od 
28. dubna 2024 do 
voleb a  chtějí hla-
sovat v  těchto vol-
bách, musí v místě 
nového trvalého 
pobytu předložit potvrzení o vyškrtnutí 
ze seznamu voličů v obci svého předcho-
zího pobytu, a  to buď u obecního úřadu, 

nebo v době voleb u příslušné okrskové 
volební komise.

pokračování na následující straně

Všechny obyvatele Kralovic i přidružených 
části zveme na osmé zasedání Zastupitelstva 

města, které proběhne ve středu 12. června 
od 18.30 hodin v zasedací místnosti 
MěÚ Kralovice, Manětínská ul. 493.



Absolventi soutěže Plzeňský akordeon zleva J. Ročková, T. Král, K. Rídlová, M. Gallik, 
M. Epikaridis, A. Štěrba, L. Baborová, L. Marek. Foto P. Baborová

Ilustrační foto K. Popel 
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Žáci umělecké školy  
uspěli v soutěžích

Kralovice – Základní umělecká škola Kralo-
vice se opět pyšní úspěchy svých žáků na 
různých soutěžích.

V krajské soutěži Plzeňský akordeon byli 
žáci ZUŠ také velmi úspěšní. V první katego-
rii získal 3. místo Matyáš Epikaridis. Ve druhé 
kategorii si vybojoval 2. místo Matyáš Gallik 
a 4. místo Tomáš Král, zatímco ve třetí kate-
gorii se na 2. místě umístila Kateřina Rídlová. 
Ve čtvrté kategorii obsadil 2. místo Antonín 
Štěrba a v šesté kategorii získala 2. místo Lucie 
Baborová. Duo Gallik & Rídlová pak v katego-
rii komorní hry dosáhlo na skvělé 1. místo.

Další úspěchy slavili žáci umělecké školy 
v krajské výtvarné soutěži. Jakub Ryba získal 

zlaté pásmo za  svůj individuální výtvor. 
Soubory děl „Český rybník“ a  „Inspirace 
J. B. Santinim“ obdržely stříbrné pásmo ve 
svých kategoriích, zatímco soubor děl „Cha-
meleoni“ se umístil na bronzovém pásmu. 
Významným úspěchem bylo také ocenění 
video klipu „Crazy song“, který získal zlaté 
pásmo s postupem do celostátního kola.

Velké díky patří nejen talentovaným žákům, 
ale také jejich rodičům za podporu a učitelům, 
kteří se na přípravě žáků podíleli. Jmenovitě 
je třeba hlavně poděkovat J. Ročkové, A. Mar-
kové a L. Markovi za jejich neúnavnou práci 
a vedení, díky kterým mohli žáci dosáhnout 
takových úspěchů.	 (lm)

Na noc kostelů a pouť vlakem 
Kralovice – Vedle pravidelných víkendových 
vlakových spojů společnosti Die Länderbahn 
pojede do Kralovic během letošního roku 
ještě pět párů zvláštních vlaků. Půjde o přímé 
páteční spoje z Prahy hlavního nádraží s od-
jezdem ve 14.31 hodin, v Kralovicích bude 
souprava společnosti KŽC Doprava v 17.23. 
O  hodinu a  dvacet minut později se vlak 
vydá na cestu zpět do Prahy. Mezi Prahou 
a Rakovníkem bude vlak zastavovat pouze 
v Berouně. Prvně bude možné tento vlak vy-
užít 7. června a dopravit se třeba na Noc kos-
telů, podruhé 28. června před Kralovickými 
slavnostmi. Další spoje pojedou 26. července 
(pouť v Čisté), 20. září (Noc muzeí) a 5. pro-
since (Mikulášský vlak – čtvrtek).

Jízdní řád mimořádných vlaků: 14.31  hod. 
Praha hl. n., 14.50 Praha-Smíchov, 15.48 
Beroun, 16.37 Rakovník, 16.44 Lubná, 

16:57 Zavidov, 17.07 Čistá, 17.19 Kožlany, 
příj. 17.23 Kralovice u Rakovníka. Zpět do 
Prahy: 18.42  hod. Kralovice u  Rakovníka, 
18.46 Kožlany, 19.00 Čistá, 19.10 Zavidov, 
19.23 Lubná, 19.35 Rakovník, 20.57 Beroun, 
21.33 Praha-Smíchov, 21.43 Praha hl. n. 	

(kpo) 
Na svém osmém zasedání 

letošního roku se Rada města 
sešla ve středu 24. dubna: 

Rada města schválila: - Informace o  občanech 
města pro policejní a justiční orgány; - Dodatek č. 2 
ke smlouvě č. SWF/13/107 uzavřené se společností 
VERA s.r.o. na licence softwarového produktu Four 
J´s Dynamic Virtual Machine verze Genero. Dodatek 
navyšuje celkový počet licencí spisové služby o dvě, 
za celkovou cenu 9.966,67 Kč bez DPH a roční po-
platek za technickou podporu o 2.560 Kč bez DPH; 

- Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo uzavřené s firmou 
Roadfin stavby s.r.o. na rekonstrukci Brigádnické 
ulice. Dodatek navyšuje cenu díla o provedené ví-
cepráce za celkovou cenu ve výši 977.945,11 Kč 
bez DPH; - Uzavření rezervační smlouvy s panem 
Miroslavem Vopatem na stavební pozemek č. 22 
v lokalitě Nad Rybníkem; - Nahrazení vzdušného 
kabelového vedení nízkého napětí pro objekt na 
st.p.č. 476/1 v k.ú. Kralovice u Rakovníka zemním 
kabelem; - Žádost Hnutí Svoboda a přímá demokra-
cie (SPD) o umístění petičního stánku pro petiční 
podpisy k volebnímu programu na náměstí Osvo-
bození dne 30. 4. 2024; - Žádost volební strany 
Starostové a  nezávislí o  umístění předvolebních 
stojek na náměstí Osvobození propagujících Ing. 
Michaelu Opltovou jako kandidátku do krajského 
zastupitelstva; - Žádost LMK Chroust o zapůjčení 
stanů, souprav lavic a stolů na modelářskou akci, 
která proběhne ve dnech 24. 5. 2024 – 26. 5. 2024 
na polním letišti Hadačka; - Finanční příspěvek ve 
výši 5.000 Kč na hasičskou soutěž spojenou s kul-
turním programem při příležitosti 125  let SDH 
Trojany. Akce proběhne dne 15. 6. 2024 na hřišti 
v Trojanech; - Žádost Bc. Aleny Kučerové o zábor 
veřejného prostranství před č.p. 415 v Sadech ČSA 
v termínu od 20. 4. 2024 do 20. 5. 2024 z důvodu 
rekonstrukce venkovních omítek; - Žádost TJ Sokol 
Kralovice o zapůjčení stanů, souprav lavic a stolů na 
společenskou akci, která proběhne dne 7. 5. 2024 na 
fotbalovém stadionu; - Žádost manželů Kopřivových 
o umístění tepelného čerpadla, které bude zasaho-
vat do pozemku města, na bytovém domě Mírová 
534; - Provedení arboristických prací na vzrostlých 
dřevinách na území města firmou VSW profi s.r.o. 
za celkovou cenu 58.000 Kč bez DPH. Práce budou 
vykonány na základě objednávky.
Rada města vzala na vědomí: - Zrušení rezervace 
stavebního pozemku č. 3 v lokalitě Nad Rybníkem 
panem Matějem Bláhou; - Oznámení Základní školy 
Marie Uchytilové Kralovice o darování částky ve výši 
10.000 Kč (část výtěžku z vánočního Jarmarku) na 
dobročinnou sbírku “Zachraňme společně hlas mi-
nulosti pro budoucnost: Památník Marie Uchytilové 
dětských obětí války”.
Rada města neschválila: - Žádost pana Vadisheva 
Semena o uzavření rezervační smlouvy na stavební 
pozemek č. 13 v lokalitě Nad Rybníkem; - Žádost 
pana Sergeye Permenova o  uzavření rezervační 
smlouvy na stavební pozemek č. 3 v lokalitě Nad 
Rybníkem.

Rada města uložila: - Tajemníkovi města Kralovice, 
Mgr. Pavlu Vránovi, vyřídit výše uvedené body 
projednávané na tomto zasedání rady města, termín 
do 30. 4., kontrola v radě města.

Rada města se sešla 
na svém devátém zasedání 

v roce 2024 v úterý 7. května: 
Rada města schválila: - Informace o občanech města 
pro policejní a justiční orgány; - Podání žádosti o do-
taci z programu Plzeňského kraje „Podpora pro obce, 
které mají uzavřenou smlouvu s registrovaným po-
skytovatelem sociálních služeb na zajištění pečo-
vatelské služby na území Plzeňského kraje v roce 
2024“ na zajištění pečovatelské služby na území 
města; - Smlouvu o zřízení věcného břemene uza-
víranou s paní Janou Procházkovou a manželi Ive-
tou a Karlem Karbanovými na uložení vodoměrné 
šachty a vodovodní přípojky do pozemku města p.č. 
5431/71 v k.ú. Kralovice u Rakovníka; - Dodatek 
č. 2 ke smlouvě o dílo uzavřené s firmou Dekakom 
plus s.r.o. na akci “Kralovice – Nad podměstským 
rybníkem”. Dodatek upravuje celkovou cenu díla 
na 42.242.885,60 Kč bez DPH; - Pronájem nebyto-
vých prostor ve druhém patře č.p. 1 na Masarykově 
náměstí Domu dětí a mládeže Kralovice k otevření 
nových zájmových útvarů, které se budou zabývat 
robotikou, programováním apod.; - Žádost politic-
kého hnutí Pro Plzeň o umístění volebního poutače 
na pozemku p.č. 5776/4 v k.ú. Kralovice u Rakov-
níka v termínu od 1. 6. 2024 do 30. 6. 2024 a od 
14. 8. 2024 do 15. 9. 2024; - Žádost Hnutí Svoboda 
a  přímá demokracie (SPD) o  umístění petičního 
stánku pro petiční podpisy k volebnímu programu 
na náměstí Osvobození dne 17. 5. 2024; - Žádost 
Sboru dobrovolných hasičů Kralovice o  zábor ve-
řejného prostranství, zapůjčení stanů, souprav la-
vic a stolů na soutěž ve vyprošťování osob “O cenu 
starosty města Kralovice”, která se uskuteční dne 
7. září 2024 na náměstí Osvobození; - Žádost Bc. 
Aleny Kučerové o  prodloužení záboru veřejného 
prostranství před č.p. 415 v Sadech ČSA do 30. 6. 
2024 z důvodu probíhající rekonstrukce venkovních 
omítek; - Provedení sanace dosazovacích nádrží ČOV 
Kralovice firmou Santech alfa s.r.o. za celkovou cenu 
ve výši 1.774.703,07 Kč. V roce 2024 proběhne I. 
etapa za cenu 591.567,698 Kč. Rada města současně 
schvaluje uzavření příslušné smlouvy o dílo; - Vy-
pracování projektové dokumentace a energetického 
hodnocení zateplení bytového domu Mírová 663 
firmou EkoWatt CZ s.r.o. za cenu 57.838 Kč včetně 
DPH. Dokumentace bude vyhotovena na základě 
objednávky; - Rekonstrukci sociálního zařízení pro 
děti a pedagogické pracovníky v pavilonu III. a IV. 
třídy Mateřské školy Kralovice firmou JIPS stavební 
firma s.r.o. za cenu 465.949,59 Kč bez DPH a uza-
vření příslušné smlouvy o dílo. Akce bude hrazena 
z  rozpočtu Mateřské školy Kralovice; - Uzavření 
rezervační smlouvy s  panem Vítem Málišem na 
stavební pozemek č. 3 v  lokalitě Nad Rybníkem; 

- Nákup vřetenové sekačky Jacobsen TK1900 za cenu 
ve výši 300.000 Kč včetně DPH a uzavření smlouvy 
o její zápůjčce s TJ Sokol Kralovice
Rada města jmenovala: - Místostarostu města, 
Ing. Lukáše Janka a člena rady města, Ing. Martina 
Weise, jako zástupce zřizovatele, města Kralovice, 
do konkursní komise pro posuzování uchazečů na 
obsazení pozice ředitel/ředitelka Mateřské školy 
Kralovice a do konkurzní komise na obsazení po-
zice ředitel/ředitelka Základní školy praktické Kra-
lovice, příspěvková organizace; - Konkurzní komisi 
pro posuzování uchazečů na obsazení pozice ředi-
tel/ředitelka Mateřské školy Kralovice ve složení: 
předseda komise Ing. Lukáš Janko, členové komise 
Ing. Martin Weis, Bc. Vladimíra Soukupová, PhDr. 
Marie Sládková, Bc. Jiřina Solfronková, Mgr. Eliška 
Pilíková a Bc. Markéta Urbanová. Tajemníkem kon-
kurzní komise rada města jmenuje Bc. Hedviku 
Skalickou; - Konkurzní 
komisi pro posuzování 
uchazečů na obsazení 
pozice ředitel/ředitelka 
Základní školy prak-
tické Kralovice, pří-
spěvková organizace ve 
složení: předseda ko-
mise Ing. Lukáš Janko, 
členové komise Ing. 
Martin Weis, Mgr. Petra 
Kubelková, Ing. Lenka 
Rajská, Bc. Monika 
Čermáková, PhDr. Ma-
rie Sládková, Mgr. Karla 
Adámková a Mgr. Eliška 
Pilíková. Tajemníkem 
konkurzní komise rada 
města jmenuje Bc. Hed-
viku Skalickou.
Rada města neschvá-
lila: - Žádost paní Ireny 
Pruškovské o  uzavření 
rezervační smlouvy 
na stavební pozemek 
č. 1 v  lokalitě Nad 

Rybníkem; - Žádost pana Mykhaylo Popa o uzavření 
rezervační smlouvy na stavební pozemek č. 4 v lo-
kalitě Nad Rybníkem; - Žádost pana Mykola Popa 
o uzavření rezervační smlouvy na stavební pozemek 
č. 6 v lokalitě Nad Rybníkem; - Žádost pana Lyubov 
Popa o uzavření rezervační smlouvy na stavební po-
zemek č. 7 v lokalitě Nad Rybníkem; - Žádost pana 
Istvan Popa o uzavření rezervační smlouvy na sta-
vební pozemek č. 8 v lokalitě Nad Rybníkem.; - Žá-
dost pana Fedir Popa o uzavření rezervační smlouvy 
na stavební pozemek č. 9 v lokalitě Nad Rybníkem; 

- Žádost pana Stepana Rishka o uzavření rezervační 
smlouvy na stavební pozemek č. 13 v lokalitě Nad 
Rybníkem.
Rada města uložila: - Tajemníkovi města Kralovice, 
Mgr. Pavlu Vránovi, vyřídit výše uvedené body 
projednávané na tomto zasedání rady města, termín 
do 15. 5., kontrola v radě města. 

Pokračování z titulní strany
Pokud se bude volič ve dnech voleb zdr-

žovat mimo své trvalé bydliště, může požá-
dat o  vydání voličského průkazu. O  volič-
ský průkaz žádá obecní úřad v místě svého 
trvalého pobytu, kde je veden v seznamu 
voličů, osobně (nejpozději do 5. 6. do 16 h), 
písemně s úředně ověřeným podpisem nebo 
prostřednictvím své datové schránky (nej-
později do 31. 5. do 16 h). Voličský průkaz 
opravňuje voliče hlasovat v  jakémkoli vo-
lebním okrsku na území České republiky. 
Při hlasování je volič povinen voličský prů-
kaz odevzdat okrskové volební komisi. 

Sídla volebních místností v  Kralovicích 
jsou neměnná, byť v jednom případě bude 
z  důvodu rozsáhlé rekonstrukce vestibulu 
Lidového domu volební komise pracovat v ji-
ných prostorách. Volební místnost pro okrsek 
č. 1 je v budově radnice Markova tř. 2; pro okr-
sek č. 2 v prostorách Klubu důchodců Masa-
rykovo nám. 1; č. 3 v Lidovém domě, Na Pal-
cátech 352 - vstupovat do volební místnosti 
se bude vchodem přes letní kino z Dělnické 
ulice; č. 4 Základní škola praktická, Plzeňská 
tř. 172, č. 5 Hradecko 67, hasičská klubovna; 
č. 6 Bukovina 17, kulturní dům. 

Při příchodu do volební místnosti volič 
prokáže svoji totožnost a státní příslušnost 
platným občanským průkazem nebo plat-
ným cestovním pasem. Zatím neplatí při 
volbách možnost prokázat se  občanským 
průkazem v mobilním telefonu pomocí apli-
kace e-doklady. Následně obdrží volič úřední 

obálku a je povinen se odebrat do prostoru 
pro úpravu hlasovacích lístků. Volič vybere 
jeden z hlasovací lístků s volební stranou, 
pro kterou chce hlasovat a může udělit až 
dva preferenční hlasy vybraným kandi-
dátům tak, že zakroužkuje jejich pořadová 
čísla na kandidátní listině. Poté vloží hlaso-
vací lístek do úřední obálky, kterou vhodí 
před zraky členů volební komise do volební 
schránky. Pokud volič neprokáže oprávnění 
hlasovat v příslušném okrsku, nebo pokud 
se neodebere do prostoru na úpravu hlasova-
cích lístků, nebude mu umožněno hlasovat.

Volič může požádat, zejména ze závažných 
zdravotních důvodů, o hlasování do přenosné 
hlasovací schránky. Před volbami takto může 
učinit na pracovišti MěÚ Kralovice – sekreta-
riát, tel. č. 373 300 261, odbor org. a správní, 
tel. č. 373 300 220, 373 300 242. Ve dnech 
voleb je možné požádat u příslušné volební 
komise, telefonní kontakt bude zveřejněn na 
webových stránkách města Kralovice. V do-
mluvený čas se k takovému voliči ve dnech 
voleb dostaví v příslušném volebním okrsku 
členové volební komise s přenosnou hlaso-
vací schránkou.

Další informace k volbám je možné dohle-
dat na stránkách ministerstva vnitra (www.
mvcr.cz), na stránkách ČSÚ (www.volby.cz), 
na pracovištích městského úřadu (viz výše) 
a  webových stránkách města, informace 
k volbám budou zveřejněny na úřední desce 
a spolu s hlasovacími lístky obdržíte i infor-
mační leták. 	 OZ, OOS MěÚ Kralovice



Ulice Julia Fučíka v roce 1970 s označením jejího názvu 
na bývalých četnických kasárnách. Fotoarchiv muzea

Havlíčkova ulice v roce 1979. Fotoarchiv muzea

Dům čp. 132 s tabulí Gottwaldovo náměstí v roce 1963. Fotoarchiv muzea

Ulice Československé armády s tabulí na domě vpravo, kolem roku 1965. Fotoarchiv muzea
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Proměny názvů kralovických ulic II
Kralovice – Nejstarší názvy kralovických ulic 
vycházely z  geografických principů, zpra-
vidla akcentovaly směr, kterým vedly buď 
k  místnímu orientačnímu bodu (pivovar) 
nebo i k výrazně vzdálenému místu (Praž-
ská, Žatecká) a jen výjimečně se objevovala 
pojmenování po nějaké osobnosti (Markova 
ulice). Tento stav se velmi výrazně změnil na 
konci 20. let 20. století.

Dne 9. listopadu 1928 totiž městské zastu-
pitelstvo schválilo pro celou řadu ulic nové 
názvy, v nichž se výrazně odráží politický, 
propagační princip. Ulice tehdy byly po-
jmenovány po představitelích Českosloven-
ské republiky nebo připomínaly okolnosti 
jejího vzniku. Nádražní ulice se tak nově 
začala nazývat Benešova podle Edvarda 
Beneše, rodáka z nedalekých Kožlan a jed-
noho z  iniciátorů vzniku Československé 
republiky a v roce 1928 ministra zahranič-
ních věcí. Rajská ulice dostala nový název 
Habrmanova podle sociálně demokratického 
politika Gustava Habrmana, který působil na 
Plzeňsku, mj. jako redaktor novin Nová doba 
a byl například poslancem a až do své smrti 
v roce 1932 senátorem. Dlouhá ulice byla 
nově pojmenována Pluk. Jiřího Švece (Josef 
Jiří Švec), který se proslavil tím, že se jako 
legionářský důstojník zastřelil, když jeho 
podřízení pod vlivem komunistické agitace 
odmítli bojovat proti bolševikům. A po se-
bevraždě velitele vojáci jeho jednotky roz-
kaz nakonec splnili. Dřívější ulice k Plasům 
byla přejmenována na Štefánikovu podle 
dalšího politika Miroslava Rastislava Šte-
fánika, který stál u  zrodu Československé 
republiky. Nově vzniklá ulice v  místě Na 
tržišti (dnes Dělnická) dostala pojmenování 
Klofáčova a odkazovala k Václavu Klofáčovi, 
který byl politikem národních socialistů, 
prvním ministrem národní obrany Česko-
slovenské republiky a také senátorem Národ-
ního shromáždění. Nová ulice (dnes Petra 
Bezruče) byla přejmenována na Staňkovu 
podle agrárního politika a ministra několika 
vlád Františka Staňka. Náměstí u kostela se 
nově změnilo na nám. Republiky, které pre-
zentovalo nové státní republikové uspořá-
dání na místo dřívější monarchie. Zcela nově 
vznikly Kramářovy sady v prostoru kolem 

právě budovaných kasáren. Jejich název opět 
připomínal jednoho z představitelů Česko-
slovenské republiky Karla Kramáře, který 
byl dlouholetým předsedou strany Národně 
demokratické a  také prvním předsedou 
vlády Československé republiky. Dosavadní 
Týnická ulice dostala nový název Třída legií, 
podle vojáků – legionářů, kteří bojovali za 
první světové války proti Rakousko-Uher-

sku a přispěli k jeho 
porážce. 

V názvech ulic se 
ale kromě politiků 
objevili i spisovatelé 
nebo jinak veřejně 
činné osobnosti. 
Tak se ulice u soko-
lovny dříve zvaná 
Ke hřbitovu přejme-
novala na ulici Ty-
rše a Fügnera, podle 
zakladatelů tělový-
chovné organizace 
Sokol. Plicova ulice 
dostala název Pa-
lackého, Pivovarská 
se od roku 1928 
jmenuje Svatopluka 
Čecha, Kostelní 
Havlíčkova a  Rad-
nická Aloise Jiráska. 
Oproti roku 1921 
tak byly ponechány 
jen názvy Masary-
kova a  Wilsonova 
náměstí a  Markovy 
třídy a  ulice Na 
Baborech.

Zavedení politic-
kého nebo ideolo-
gicko-politického 
aspektu do názvů 
ulic ale znamenalo 
jejich další a  další 
p ře j m e n ov áv á n í 

v závislosti na změnách politického zřízení, 
které další roky 20. století v Československu 
přinášely. Se vznikem Protektorátu Čechy 
a Morava byly názvy zavedené na konci 20. 
let 20. století zrušeny a ulice dostaly němec-
ko-česká pojmenování. Většinou se vrátily 
názvy, se kterými jsme se již setkali v roce 
1921. Kramářovy sady se staly Městským sa-
dem (Stadtanlage), Palackého ulice byla pře-
jmenována na Krátkou (Kurze Gasse) apod.

Další přejmenovávání přišlo po skončení 
druhé světové války a  obnovení Česko-
slovenska a  pak znovu po roce 1948, kdy 
představitele meziválečné Československé 
republiky na uličních tabulích nahradili 
komunističtí poli-
tici. Tyto politické 
kotrmelce přežily 
jen názvy věno-
vané českým osob-
nostem, tedy ulice 
Havlíčkova, Jirás-
kova, Palackého 
a Svatopluka Čecha, 
zatímco i  tradiční 
Markova třída byla 
přejmenována na 
Plzeňskou.

Ve 2. polovině 
20.  století dostala 
své nové pojmeno-
vání dnešní ulice 
Boženy Němcové, 
proměnami prošla 
ulice Na Palcátech, 
která se tehdy jme-
novala Julia Fučíka. 
Militarismus teh-
dejšího systému se 
projevil v  názvech 
ulic Československé 

armády, jak se jmenovala dnešní Manětín-
ská a Rudé armády, což byla dnešní Žatecká 
ulice. 

S  poměrně velkým stavebním rozvojem 
města ve 2. polovině 20. století vznikaly nové 
a nové ulice. Na rozdíl od jiných lokalit ne-
bylo v Kralovicích při hledání jejich jmen pří-
liš uplatňováno ideologické hledisko a ulice 
nesly vcelku neutrální označení, např. Za-
hradní, Průběžná, Bedřicha Smetany. I proto 
se po pádu komunistického režimu další pře-
jmenování týkalo hlavně starších ulic.

Podle kralovické kroniky byly 28. února 
1990 předneseny v diskusi tehdejšího ple-
nárního zasedání městského národního 
výboru návrhy na přejmenování kralovic-
kých ulic, a to Gottwaldova na Masarykovo 
náměstí, třídy Rudé armády na Dr. Edvarda 
Beneše a Julia Fučíka na ulici Na Palcátech. 
Kronikář ale poznamenává, že návrh zatím 
nebyl schválen, a rozhodnutí bylo odloženo 
až po sčítání lidu v roce 1991. Podle dal-
šího zápisu je zřejmé, že změna názvů ulic 
byla odsouhlasena městským zastupitel-
stvem 22. května 1991. Ulici Julia Fučíka 
se vrátil název Na Palcátech, třída Rudé 
armády byla změněna na Žateckou, třída 
Čs. lidové armády na Manětínskou ulici 
a konečně sady Čs. lidové armády dostaly 
název Sady československé armády. Kroni-
kář pak poznamenává, že k přejmenování 
Gottwaldova náměstí na Masarykovo došlo 
již v roce 1990.

Závěrem doplňme, že obecně je v České re-
publice nejvíce ulic pojmenováno po Janu 
Amosu Komenském, který se ovšem v  ná-
zvech našeho města neobjevuje.

Jiří Fák

Novinky z muzea
Mariánská Týnice – Muzeum a galerie sever-
ního Plzeňska v Mariánské Týnici vydalo 
další číslo Vlastivědného sborníku 1/2024, 
čtvrtletníku regionálních dějin severního 
Plzeňska, které přichází s novinkami i his-
torickými ohlédnutími.

V  rubrice o  nových publikacích je zmí-
něno těchto knižních titulů: Ústřice a bre-
viář: výpověď barokní jímky v klášteře Plasy, 
Marcela Waldmannová, Jakub Krček a  ko-
lektiv; Klášter Plasy – Zámek Metternichů, 
Stanislava Beránková; Pax iiscum. Ze zápa-
dočeských rovů a hájů, Viktor Viktora.

Městu Plasy je rovněž věnována historická 
reflexe na pokračování. V ostatních statích 
je upozorněno na nedávno vyhodnocenou 
soutěž obecních kronik, referuje se také o ne-
přehlédnutelné výstavě baroka v Čechách 
a  v  Bavorsku, která nyní probíhá v  Praze. 
O obnově drobných památek v regionu se 
věnuje článek o restaurování sochy sv. Jana 
Nepomuckého a  pamětního kříže v  Tisu 
u Blatna. Reflexí minulosti může být také 
čtení ostatních příspěvků. 

Kontakt pro zájemce o  předplatné – 
Hana Tupá (tupa@marianskatynice.cz, tel. 
č. 373 396 410). Předplatné pro rok letošní 
(čtyři čísla včetně poštovného) činí 160 ko-
run. V nabídce je rovněž možnost předplat-
ného bez poštovného v elektronické podobě 
(formát pdf - 80 Kč/rok) nebo s osobním od-
běrem čísel v pokladně muzea (80 Kč/rok). 
Jednotlivá čísla s doporučenou cenou 28 Kč/
ks lze zakoupit v  pokladně muzea nebo 
v Kralovicích (prodejna Tabák/Papírnictví, 
nám. Osvobození 482) a v Dolní Bělé (Tra-
fika Šípek na návsi). V pokladně muzea lze 
též zakoupit i některá starší čísla.

Muzeum pořádá v měsíci červnu i několik 
přednášek mimo své sídlo, a to konkrétně ve 
Státním okresním archivu Plzeň-sever v Pla-
sích. Dne 12.  června se bude konat před-
náška s názvem Zámecký park s theatronem 
ve Valči od 17 h, přednášejícím bude Mgr. 
Jakub Chaloupka (Národní památkový ústav, 
územní odborné pracoviště v Lokti). 

Další přednáška se uskuteční ve středu 
19. června (17 h) a přednášet bude Ing. arch. 
Zdeněk Chudárek (Národní památkový 
ústav, generální ředitelství Praha) na téma 
Výstavba a stavební proměny cisterciáckých 
klášterů ve vztahu k okolní krajině (se zamě-
řením na klášter v Plasích).

A v neposlední řadě přednášku s názvem 
Baroko v zahradním umění III. povede Ing. 
Lenka Křesadlová, Ph.D. (Národní památ-
kový ústav, územní odborné pracoviště 
v Kroměříži, Metodické centrum zahradní 
kultury) ve středu dne 26. června rovněž od 
17 hodin.	 (hf )



Pětašedesátý ročník květnového volejbalového turnaje ovládl celek VK Slavia Plzeň, 
domácí hráči obsadili pátou pozici (na snímku v útoku). Foto Z. Weis

Toto není zapomenutá fotografie ze zimních měsíců. 
S nečekanou sněhovou nadílkou se museli orientační běžci 

(na snímku Adéla Vlachová – Kometa Kralovice) poprat 
při dubnovém klání v okolí Aše. Foto www.kometakrl.cz

Dvě první a jedno druhé místo v pohárových závodech 
vynesly Mikuláši Popelovi výhru mezi staršími dorostenci 

i v konečném pořadí Českého poháru 2024 v TZ. Foto K. Popel 

SPORT 
Připravuje Karel Popel

Volejbalový turnaj ovládla Plzeň

Kralovice – V  areálu VK Kralovice u  soko-
lovny se v  sobotu 4.  května uskutečnil 
65. ročník turnaje mužů v šestkovém volej-
bale na antuce. 
Podruhé klání proběhlo mimo dříve klasický 
termín 1. května. „Přesunutí dne konání na 
první květnovou sobotu se osvědčilo, bu-
deme v této nové tradici pokračovat i v dal-
ších letech,“ sdělil Marcel Fryček st. z pořa-
datelského volejbalového klubu. 

Na sever Plzeňska přijelo pět družstev, hrálo 
se systémem každý s každým, celkem tedy 
bylo k  vidění deset zápasů. „Početná di-
vácká kulisa byla svědkem velmi pěkného 
volejbalu. Také počasí aktérům přálo, do-
poledne bylo oblačno a odpoledne dokonce 
slunečno,“ dodal Marcel Fryček st. 
Bez jediné porážky zvítězil celek VK Sla-
via Plzeň před Domažlicemi. Domácí výběr 
obsadil v sestavě Marcel Fryček ml., Průša, 
Michal Fryček, Veruněk, Průša, Tichý a No-
votný pátou pozici.
Výsledky: SK Slavia Plzeň v. Tábor 2:0 (16, 
18), v. Kralovice 2:0 (18, 19), v. Je nám to 
jedno 2:0 (12, 23), v. Domažlice 2:0 (17, 15), 
Domažlice v. Tábor 2:0 (23, 21), v. Kralovice 
2:1 (-9, 23, 7), v. Je nám to jedno 2:0 (22, 21), 
Tábor v. Kralovice 2:0 (11, 12), v. Je nám to 
jedno 2:0 (14, 22), Je nám to jedno v. Kralo-
vice 2:1 (18, -19, 7).
Konečné pořadí turnaje: 1. SK Slavia Plzeň 12 b. 
(sety 8:0), 2. Domažlice 8 b. (6:3), 3. VTJ ve-
teráni Tábor 6 b. (4:4), 4. Je nám to jedno 2 b. 
(2:7), 5. VK Kralovice 2 b. (2:8).

VÝSLEDKY

BASKETBAL: liga juniorek ktg. U19, play-out 
v. K. Vary 67:56, celkově 1. místo (bilance 
20–18 2, skóre 1457:1025, 38 b.); liga ka-
detek ktg. U17, play-out v. Sokolov 70:66, 
celkově 3. místo (bilance 20–10 10, skóre 
1252:1239, 30 b.); extraliga žákyň ktg. U15, 
sk. A celkově 5. místo (bilance 14–5 9, skóre 
785:854, 19 b.); extraliga žákyň ktg. U14, 
sk. A celkově 6. místo (bilance 14–3 11, skóre 
644:925, 17 b.); MČR žákyň ktg. U13 9. DBaK 
(o 9.-12. místo v. Děčín 44:38, v. Zlín 55:39, 
v. Strakonice 62:16); MČR žákyň ktg. U12 10. 
DBaK (o 9.-12. místo v. Přerov 68:27, v. Stra-
konice 55:40, v. Slovanka 38:64); Národní 
festival žákyň ktg. U11 8. DBaK (čtvrtfinále 
play-off v. Děčín 30:44, o 5.-8. místo v. USK 
Praha 13:65, v. Hradec Král. 30:41). 
FOTBAL: I. A tř. A tým v. Malesice 1:1, v. Dob-
řany 1:0, v. Tlučná 1:1; krajská soutěž dorostu, 
sk. B v. Letná 0:1, v. Tlučná 6:2, v. Líně 3:3, 
v. Kozolupy/Všeruby 2:0; OP mužů, tým B v. 

Třemošná 1:1, v. Blatnice 2:2, v. Kozolupy 1:4, 
v. H. Huť 5:0; OS st. žáků v. Kozojedy/Dobříč 5:4, 
v. Úněšov 30:1, v. Kaznějov 10:4, v. Nečtiny 
4:4, v. Kožlany/Čistá 1:5, celkově 3. místo (bi-
lance 16–10 3 3, skóre 115:47, 33 b.); OP ml. 
žáků v. Ledce 2:3, v. Žihle 4:2, v. Mladotice 5:0, 
v. Nýřany 0:6; OS st. přípravek v. Třemošná 10:6, 
v. Mladotice 4:13, v. Manětín 16:0, v. Hadačka 
8:10; OS ml. přípravek v. Třemošná 4:10, v. Mla-
dotice 14:18, v. Trnová 8:4, v. Hadačka 12:8.
MOTOKROS: Tomanon Cup (19. 5., Krásná 
Lípa) ktg. do 65 ccm open 1. L. Hůla, ktg. táta 
mechanik open 2. R. Babic, 3. Mar. Slemenský, 
ktg. táta mechanik klasik 3. O. Kreps.
NOHEJBAL: II. liga mužů Hradecko A v. Stra-
konice 6:2, v. Slaný 5:5, v. Mokrovraty 6:4; 
OP mužů Hradecko B v. Zruč 3:5, Hradecko C 

v. Vrtbo 2:6; KP žáků (19. 5., Dobřany) – starší 
2. Hradecko (S. Folk, K. Csukás, Kepka), mladší 
3. Hradecko (Plašil, Sládek, Hübnerová). 
ORIENTAČNÍ BĚH: závod obl. žebříčku ZČ 
(20.-21. 4., Aš) – do 5. místa, klasika (sobota) 
ktg. D12 2. J. Koptová, D16 1. A. Hanáková, 
D18 3. A. Pokorná, H10F 3. M. Kopta, H55 
1. J. Kropáč; klasika (neděle) ktg. D12 1. J. 
Koptová, H55 2. J. Kropáč; žebříček B Čechy 
(27.-28. 4., Jičín) – do 20. místa, klasika ktg. 
D20B 14. A. Vlachová, krátká trať ktg. D20B 
18. A. Vlachová, D21C 8. Biersaková, D35B 
14. L. Křížová; závod obl. žebříčku ZČ (3.-5. 5., 
M. Lázně – Jarní trojúhelník), do 5.místa – pře-
bor ZČO krátká trať ktg. D12B 5. J. Koptová, 
D16B 4. A. Hanáková, D18B 3. A. Pokorná, 
4. A. Fišarová, D21 6. M. Žákovcová, H10F 
1. K. Kopta, H10 3. F. Gelner, H14B 6. M. 
Haller, H18B 5. J. Bejvančický, H55 4. M. 
Hanák; sprint D18B 3. A. Pokorná, 4. A. Fiša-
rová, H10F 2. M. Kopta, H14B 3. M. Haller, 
H55 1. J. Kropáč; klasika D12B 3. J. Koptová, 
D16B 3. A. Hanáková, D17B 3. Fišarová, 
H10F 1. M. Kopta, H10 4. F. Gelner, H14B 
5. M. Haller, H55 5. M. Hanák; štafety ČP + 
mistr. ZČO (11.-12. 5., Kařez) – sprint jedn. ktg. 
D12 8. J. Koptová, ktg. H14 19. M. Haller; 
štafety sobota ktg. D18 43. Kometa (Pokorná, 
Fišarová, A. Hanáková), ktg. D21 40. Kometa 

(Žákovcová, Biersaková, L. Hanáková); 
štafety neděle ktg. D18 38. Kometa (Pokorná, 
Fišarová, A. Hanáková).
PETANQUE: I. kolo dlouhodobé soutěže dvojic 
(11. 5., sokolovna, 7 párů) – 1. A. a  J. Fran-
kovi 12 b., 2. I. a M. Houdovi 10 b., 3. J. a J. 
Vojtkovi 8 b.
STOLNÍ TENIS: krajské finále TOP 12 st. žáků 
– ktg. U15 (1. 5., Nýřany), 7. D. Popel.
TURISTICKÝ ZÁVOD: Český pohár I (4. 5., Li-
bavá – do 10. místa) - nejml. žákyně 3. E. Wei-
sová, 10. K. Fialová, ml. žáci 4. D. Václavík, 
ml. dorostenci 5. O. Knop, st. dorostenky 9. K. 
Knopová, st. dorostenci 1. M. Popel, muži 
A 6. V. Kůsa, ženy B 8. D. Knopová, muži B 
3. Jos. Šmíd; Český pohár II (11. 5., Rapšach) 
- nejml. žákyně 7. E. Weisová, nejml. žáci 10. 
T. Král, ml. žáci 4. D. Václavík, ml. dorostenci 
6. O. Knop, st. dorostenky 8. K. Knopová, st. 
dorostenci 1. M. Popel, ženy A 3. A. Vlachová, 
muži A 7. V. Kůsa, ženy B 7. I. Šmídová, muži 
B 1. M. Štefl, 5. Jos. Šmíd, Červený pohár (ko-
lektivy dorostu + dospělých) 2. Kralovice; Český 
pohár III (18. 5., Karviná), nejml. žákyně 4. K. 
Fialová, ml. žáci 9. D. Václavík, ml. dorostenci 
6. O. Knop, st. dorostenky 7. K. Knopová, st. 
dorostenci 2. M. Popel, ženy A 2. A. Vlachová, 
muži A 4. V. Kůsa, ženy B 5. I. Šmídová, 9. D. 
Knopová, muži B 2. M. Štefl, 9. Jos. Šmíd.

KRÁTCE

BASKETBAL: devatenáctý ročník streetbalo-
vého Memoriálu Katky Šlikové se uskuteční 
v sobotu 15. června na hřišti u ZŠ Kožlany.
STOLNÍ TENIS: úspěšnost hráčů v  soutěžích 
družstev mužů – krajský přebor I. tř. 6. J. Habl 

79.41 %, 7. M. Skyba 79.07 %, 34. M. Šrá-
mek 40.30 %, 37. A. Skyba 38.18 %, 45. D. 
Roučka 26.67 % (vš. Kralovice A); okresní pře-
bor II. tř. 1. D. Roučka (Kral. B) 97.87 %, 6. P. 
Csukás (B) 65.11 %, 8. L. Burda (D) 78.87 %, 
11. M. Houda (B) 73.08 %, 12. K. Csukás (B) 
72.73 %, 17. P. Malčikov (C) 75 %, 20. M. Po-
pel (D) 58.82 %.
BASKETBAL: odchovankyně DBK Kožlany/
Kralovice slavily další významné úspěchy 
– Simona Sklenářová získala v dresu Žabin 
Brno extraligové stříbro, když Brňanky ve fi-
nálové sérii uštědřily první prohru po 301 zá-
pasech mistryním z USK Praha (série nakonec 
1:3). Z mistrovství republiky kadetek ktg. U17 
si přivezla bronz Anna Běláčová hájící bravy 
Tygrů Praha (o 3. místo v. Žabiny Brno 58:53).
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POZVÁNKY – sportovní, kulturní 
a společenské akce ČERVEN 2024

SPORTOVNÍ UDÁLOSTI:
FOTBAL – SO 1. 6.: muži A v. H. Týn (10.15 hod.);  
NE 2. 6.: dorost v. Radnice/Skomelno (14); 
SO 8. 6.: muži B v. Trnová (14); SO 15. 6.: 
muži A v. Křimice (10.15); NE 16. 6.: ml. žáci 
v. Vejprnice (9.15), dorost v. H. Bříza (14).

NOHEJBAL – SO 15. 6.: muži Hradecko A 
v. Strakonice (14.00); SO 22. 6.: muži 
Hradecko A v. Slaný (14.00, vždy hř. Hradecko).

PETANQUE – SO 15. 6.: II. kolo dlouhodobé 
soutěže dvojic (14.00, sokolovna).

KULTURNÍ 
A SPOLEČENSKÉ AKCE:

SO 1. 6. Pohádkový les,  
park u býv. kasásen, 13.30 h

PÁ 7. 6. Noc kostelů, muzeum, 17 h

PÁ 7. 6. Noc kostelů,  
kostel sv. Petra a Pavla, 18 h

PÁ 7. 6. Noc kostelů, evangelický kostel, 18 h

ČT 13. 6. Absolventský koncert žáků 
ZUŠ Kralovice, muzeum, 18 h

SO 15. 6. Barokní podvečer 
v Mariánské Týnici, muzeum, 17 h

NE 16. 6. Klasická hudba v proměnách staletí,  
muzeum, 18 h

PÁ 21. 6. Tradiční kralovické trhy, náměstí, 9 h

SO 22. 6. Putování za hvězdou  
aneb konvoj za poznáním Santiniho 
architektury III., rezervace nutná, informace 
na www.marianskatynice.cz, 14 h

PÁ 28. 6. Kralovické slavnosti,  
koncert skupiny Brutus, Masarykovo nám., 21 h

SO 29. 6. Kralovické slavnosti, kulturní 
program Masarykovo nám., trhy nám. 
Osvobození, pouťové atrakce po celý den

LETNÍ KINO:
SO 1. 6. Prázdniny s broučkem, komedie ČR

SO 8. 6. Gump – jsme dvojka, 
rodinný dobrodružný film ČR

ST 12. 6. Franta mimozemšťan, komedie ČR

PÁ 14. 6. Sladký domov, komedie ČR

SO 15. 6. Smršť, mysteriózní thriller SR, ČR

ST 19. 6. Její tělo, drama podle skutečnosti ČR

PÁ 21. 6. Aristokratka ve varu, komedie ČR, SR

So 22. 6. Manželé Stodolovi, drama ČR, SR

Začátek promítání 21.30 h

VÝSTAVY V MUZEU:
5. 6. – 8. 9. Posvátné umění v nesvaté 
době / České sakrální umění 1948–1989 II.; 
vernisáž proběhne 7. 6. od 17 h vernisáž 
v rámci akce Noc kostelů v refektáři kostela

16. 6. – 2. 11. Apologie cisterciácké krajiny;  
vernisáž se uskuteční 15. 6. v rámci 
akce Barokní podvečer v Mariánské 
Týnici v západním ambitu

28. 6. – 1. 9. Hermit v Plasích  
L.P. MCMXCII–XCIX;  
vernisáž proběhne 27. 6. od 17 h v hospitium 

27. 4. – 23. 6. Richard Homola: Plaská 
barokní krajina; hospitium 

V červnu je muzeum otevřeno 
od 9 do 18 hodin mimo pondělí. 

BOHOSLUŽBY – 
EVANGELICKÝ KOSTEL:

NE 2. 6. První neděle po Trojici  
(16 h; bohoslužba Církve československé 
husitské, farář Jiří Chytil)

NE 9. 6. Druhá neděle po Trojici  
(9 h; čtená bohoslužba Českobratrské 
církve evangelické, br. M. Lešikar)

NE 16. 6. Třetí neděle po Trojici  
(16 h; bohoslužba Církve československé 
husitské, farář Jiří Chytil)

NE 23. 6. Čtvrtá neděle po Trojici  
(9 h; bohoslužba Českobratrské 
církve evangelické s vysluhováním 
sv. Večeře Páně, farář Karel Šimr)

NE 30. 6. Pátá neděle po Trojici  
(16 h; bohoslužba Církve československé 
husitské, farář Jiří Chytil)


